



Year 3 Domáci studium/učenie: 27th April – 1st May

Week 6

Téma	Angličtina	Matematika
<p><u>Strava Doby Kamenné:</u></p> <p>Podívej se/Pozri sa na PowerPoint a zjisti o stravě v době kamenné:</p> <p>https://www.twinkl.co.uk/resource/t2-h-443-stone-age-food-lesson-powerpoint</p> <p>Mohl bys najít nějaké potraviny u vás doma, které by lidé/l'udia doby kamenné jedli? Jestli/Ak chceš, zkus udělat/urobiť 'Stewed Fruit' (kompot) a dej nám vědět, jak chutná/ako chutí!</p>	<p><u>Psaní/Písanie:</u></p> <p>Podívej se/Pozri sa z okna ven, co vidíš?</p> <p>Popiš pohled/Opisaj pohľad z tvojeho okna (či jakéhokoliv okna v domě).</p> <p>Nezapomeň/Nezabudni použiť hodně/veľa adjectives (přídavná jména), abys mohl popsat věci/opísať veci, které vidíš a slyšíš/počuješ.</p>	<p><u>Číslo a Zlomky:</u></p> <p></p> <p>Běž/Chod' na lov čísel v tvom domě, najdi co nejvíce/najviac čísel, co můžeš. Napiš/Napísaj každé číslo na malý papírek či kartičku a udělej/urob <, > a = kartičky.</p> <p>Vyber 2 číselné karty a umísti/umiestni správný symbol mezi tyto karty.</p> <p>Pro extra challenge (výzvu), vyrob +, -, x a ÷ kartičky, vytvoř 2 matematické příklady a potom je porovnej. Např. 150 - 100 > 5 x 5</p>
<p><u>Computing - Práce s počítačem:</u></p> <p>Nauč se o programování s pomocí této super aktivity!</p> <p>Začni Puzzle a Maze (puzzle a bludisko) hry!</p> <p>https://blockly.games/?lang=en</p>	<p><u>Psaní/Písanie:</u></p> <p>Běž/Chod' na virtuální prohlídku/prehliadku</p> <p>Son Doong jeskyně/jaskyne -</p> <p>https://www.nationalgeographic.com/news-features/son-doong-cave/2/#s=pano50</p> <p>Zkus vymyslet mnoho/veľa slov s kterými můžeš popsat jeskyni/opísať jaskyňu.</p> <p>Napiš/Napísaj krátký popis/opis tvojí prohlídky/prehliadky, jako bys byl opravdu/naozaj v jeskyni. Použij popisná/ opisná slova, na která si přišel, vymyslel si.</p>	<p><u>Sčítání a odčítání:</u></p> <p>Vytvoř svojí vlastní stolní hru na sčítání a odčítání, kterou můžeš hrát doma.</p> <p>Procvičuj svoje sčítání a odčítání, otestuj se na - www.topmarks.co.uk/maths-games/daily10</p>
<p><u>Art - Výtvarná Výchova:</u></p> <p>Duhy se objevují všude a ukazují podporu pro for NHS a další důležité pracovníky.</p> <p>Buď kreativní a nakresli, namaluj či vytvoř úžasnou duhu a vyvěš ji ve svém okně!</p> <p>Nezapomeň/Nezabudni poslat fotku na Facebook stránku!</p>	<p><u>Word Work - Práce se slovy:</u></p> <p>Procvičuj "spellings"(pravopis) tohoto týdne/týždňa - Unsounded letters (Tiché nevyslovené hlásky):</p> <p>knee kneel knife knives know knock gnat gnome</p> <p>Slova týdne/Slova na týždeň:</p> <p>Zjisti co tato slova znamenají a přidej je/přidaj ich do tvojeho "Semantic Dictionary". Můžeš použít tato slova ve větách/vo vetách?</p> <p>spectacular abundant soaring</p>	<p><u>Statistics - Statistika:</u></p> <p>Zaznamenej kolik minut cvičení (tělesné) a nebo čtení/čítanie udělalš/urobíš za týden.</p> <p>Vytvoř sloupcový/stl'pcový graf, který ukáže tvoje výsledky.</p> <p>Které dny si toho dělal nejvíc/robil najviac? Které dny nejméně/najmenej? Mohl by si zahrnut oboje - čtení/čítanie a tělesné cvičení na jednom grafu k porovnání/porovnanie?</p>

Tato stránka obsahuje doporučené aktivity pro domácí studium/učenie tento týden. Neočekáváme že všechny aktivity budou splněné.



Year 3 Domáci studium/učenie: 27th April – 1st May Week 6

<p>PE -  Tělesná Výchova:</p> <p>Dělej/Rob cvičení podle videí Vyzkoušej - #PEwithJOE 9am každé ráno na YouTube. iMoves - iMoves.com BBC Super Movers - procvičuj "times tables" (násobilku) když/keď si aktivní!</p>	<p>Bug Club:</p> <p>Naloguj se na Bug Club, čti/čítaj tvoje přidělené knihy a odpověz na/zodpovedaj otázky.</p>  Bug Club	<p>Times Tables (Násobilka), Mathletics a Purple Mash: Naloguj se na Times Tables Rockstars každý den a zlepši svoje skóre! Zkontroluj Mathletics a Purple Mash pro týdenní aktivity zadané tvoji učitelkou.</p>   
--	--	---

Tato stránka obsahuje doporučené aktivity pro domácí studium/učenie tento týden. Neočekáváme že *všechny* aktivity budou splněné.